



• Ксения Березина

23 ЯНВАРЯ на базе образовательного пространства «Точка роста», действующего при школе №3, встретились пять школьных команд (5 – 7 классы), чтобы испытать свои силы в игре «Квест-тайм».

Для участия в "Квест-тайме" заявили команды из Ворсихинской, Готопутовской школ, а также сорокинских школ №1, №2, №3. Согласно положению в составе каждой команды четыре человека. Им предстояло пройти пять испытаний.

На станции «Объёмное рисование» школьники при помощи 3D ручек создавали рисунок по шаблону.

На этапе «3D конструктор» в 3D программе ребята выполняли модель по заданному образцу.

На одном из сложнейших этапов – «Куборо» – участники квеста собирали конструкцию по предложенному чертежу. При этом она должна была быть рабочей и шарик, с самого верхнего уровня пройдя по всей дорожке, должен был выкатиться из модели самостоятельно.

Задача этапа «Виртуальная реальность» – выбить как можно больше мишеней, проходя дистанцию на виртуальных американских горках.

Этап «БПЛА» должен был показать уровень подготовки и владения беспилотными летательными аппаратами. Школьники проходили трассу по установленному маршруту в соответствии с техническим заданием, взлёт, движение, посадка модели на лётную площадку должны были быть осуществлены в строго обозначенных зонах.

С разными результатами точности выполнения заданий, скорости все команды пришли к финишу. По итогам состязания определились победители и призёры. Команда Сорокинской школы №1 заняла первое место, у команды школы №3 второе место, третий результат показала команда школы №2. Немного уступили тройке лидеров школьники из Готопутово и Ворсихи.

Участники мероприятия

Точка роста

Незабываемые приключения, или новые игры современных школьников



Команда победителей квеста – Иванов Кирилл, Цуриков Матвей, Жуков Макар, Белоусов Артём

получили грамоты, а призёры – ещё и сладкие призы.

– Мне посчастливилось стать одним из четырёх членов команды, которая представила нашу школу на соревновании "Квест-тайм", – говорит Матвей Цуриков, участник команды-победителя. – Незабываемые впечатления остались у меня от управления беспилотником. Нам нужно было пройти через серию препятствий, например, рамки, которые нужно пролететь насквозь. Это было сложно, но очень интересно. Первая

попытка у меня была самой удачной, я её выполнил за 15 секунд. Немного расстроился, когда узнал, что она была пробной и не пойдёт в зачёт. На самом испытании разволновался, выполнял задание дольше. Это было настоящим вызовом для всех нас, но я старался изо всех сил и рад, что оправдал надежды.

На этапе "Куборо" отличился Макар Жуков, под его руководством команда школы №1 оперативно создала конструкцию из деревянных кубиков, используя при этом только

законы физики.

– Я быстро смекнул что к чему и повёл за собой ребят, – сказал Макар. – Куборо мне нравится, это увлекательный способ развить пространственное мышление и логику.

– Я был приятно удивлён тем, как быстро ребята адаптировались к новым условиям и с лёгкостью справлялись с возникающими трудностями. Они показали высокий уровень командной работы и умение принимать быстрые решения, – делится впечатлениями руководитель кружка «Робо-

лаб» Павел Барсуков. – В целом это был незабываемый и захватывающий опыт, который останется в нашей памяти надолго. Я уверен, что такие квесты помогают развивать коммуникативные навыки, логическое мышление и умение работать в команде. Выражаем благодарность всем участникам, руководителям, организаторам и спонсорам данного мероприятия за возможность проявить себя нашим школьникам! Желанием дальнейших успехов и не останавливаться на достигнутом!

В Год семьи

Цуриковы: о рецептах личного счастья

• Саша Черных

Сергей и Анна Цуриковы из с.Б.Сорокино воспитывают пятерых детей. В 2023 году супруги отметили 25-летие совместной жизни. О том, что является залогом семейного счастья и благополучия и почему много детей – это хорошо, наш рассказ.

Встреча определила судьбу

Встретились будущие супруги в 1996 году, когда Анна, жительница Республики Казахстан, тогда ещё Невзорова, приехала поступать в Тюменский государственный университет. Через два года стали супругами, и молодая жена, как ей и положено, следовала за мужем и всегда была рядом с ним.

Глава семьи родился в Сорокинском районе, в посёлке Нефтянике, потомственный нефтяник, окончил по двум специальностям Тюменский нефтегазовый университет, за плечами не один год в отрасли, имеет профессиональные награды. Сегодня работает вахтовым методом на нефтеперекачивающей станции в Якутии – начальником механоремонтной службы. А Анна – хранительница домашнего очага. До декрета работала с мужем по специальности, сидя с детьми, освоила ещё не одну профессию. – О большой и дружной семье я и муж мечтали с детства, – рассказывает Анна. – Это связано с тем, что были старшие братья и сёстры. Поэтому знали, что и у нашего ребёнка будет братик или сестричка, а лучше, если их будет несколько. Ведь жить и развиваться всегда лучше, если рядом с тобой есть верный друг, интересный собеседник и смелый товарищ (а родные братья или сёстры эти качества имеют на подсознании)! Однако о том, что будет пятеро детей, и мечтать не могли. Хотя сейчас уже это кажется само собой разумеющимся.

Кричащего не слышно

Так считают старшие Цуриковы. Воспитание детей – это целая наука, которую родители постигают всю жизнь. Сложности бывали и будут, но они всегда решаемы.

– Дети все абсолютно разные, у каждого свой характер и темперамент. Они уже рождаются со своими индивидуальными особенностями. От нас зависит только воспитание, а воспитывать, я считаю, можно только собственным примером. В проблемной ситуации стараемся разговаривать. Кричащего не слышно. Такая позиция силы не работает, – продолжает мама семейства. – Ищем точки соприкосновения, обязательно выслушиваем мнение ребёнка. Не всегда я с ними согласна. Не всегда такие разговоры приводят к моментальному результату, но вижу, что в целом дети идут в правильном направлении. И тут как раз очень важно, что старшие – большой авторитет для младших. Это один из бесспорных плюсов большой семьи: поддержка друг друга, взаимопомощь, взаимовыручка. Если у нас радость, мы радуемся вместе, если печаль – делимся ею. И, как нам кажется, основное, что удалось передать нашим детям – это любовь к семье, своим родным, стремление помочь и защитить их, уважение к родителям, старшим.

Сегодня не модно иметь большую семью. Молодёжь старается пожить для себя. В приоритете у большинства работа, материальные блага, возможность хорошего отдыха. У нас с супругом не было первоочередного желания построить большой дом, купить машину. Всё шло само собой. Рождались дети, воспитывали их, зарабатывали,



Семья – это когда все вместе

покупали... Сегодня для счастья есть всё. Главное наше богатство, конечно – дети.

Дети – продолжатели семейных традиций

По словам Анны, страха перед рождением детей не было. Старшие – погодки, они выросли вместе и как-то незаметно. Детский сад, школа, их первые успехи, выпускной за выпускным, поступление... Да, бывали трудности, но все они не вызывали ни страха, ни раздражения. С младшими – чуть сложнее. Мир, в котором сейчас растут дети, сильно изменился. Проблемы отцов и детей стали острее. Но все пятеро воспитывались на примере родителей, каждый любит заниматься чем-то своим: спортом, творчеством. И сегодня они радуют нас своими успехами.

– Дети для меня – вообще большой стимул к личностному росту. Стимул стать кем-то, кем они будут гордиться, стимул узнавать новое. Поэтому я освоила несколько профессий: лаборант химико-бактериологического анализа, оператор газовых котельных, слесарь газового оборудования, младший воспитатель, специалист паспортного стола. Моя семья учит меня терпению и умению находить компромисс. Все проблемы стараюсь решать со спокойствием и позитивом. И муж во всём меня поддерживает.

Безусловно, как и в любом другом коллективе, дети ссорятся, у нас бывают конфликты, но при этом нужно не забывать, что семья – это самые близкие и родные друг другу люди. Вообще я считаю, что счастливые дети бывают у счастливых родителей.

Старшему Егору 22 года, окончил параллельно бакалавриат по двум направлениям – юриспруденция и государственное и муниципальное управление Уральского государственного экономического университета. Сейчас учится в магистратуре по направлению «юриспруденция» в Тюменском государственном университете. Сергею 20 лет, окончил нефтегазовый колледж на базе Тюменского индустриального университета по специальности «системный администратор», сегодня находится на срочной службе в рядах Вооружённых Сил РФ. Оба парня окончили Сорокинскую школу №1 с золотыми медалями. Их ценили и уважали педагоги за отношение к учёбе, учителям, желание развиваться во многих дисциплинах и творчестве. Так, Егор в 2019 году окончил музыкальную школу по классу шестиструнной гитары, Сергей за время учёбы в школе и колледже представлял учебные заведения на соревнованиях по баскетболу, занимая призовые места.

Матвею 12 лет, учащийся 7 класса той

же Сорокинской школы №1, посещает кружок «РобоЛаб», курсы которого окончил и получил удостоверение в прошлом году. Окончил школу искусств по классу фортепиано. Принимает активное участие во внутришкольных и районных мероприятиях и соревнованиях.

Юле 9 лет, Маше 8 лет, они ученицы 2 класса. Любят рисовать, танцевать и делать различные поделки. Принимают участие в творческих конкурсах различного уровня, есть призовые места. Любимые занятия папы – охота и рыбалка, увлекается спортом (лыжи, бильярд, баскетбол). Приобщает к этому и младшего сына.

Родители всегда старались максимально участвовать в проведении времени учёбы и досуга каждого ребёнка. В детских садах участвовали в спектаклях (существовала даже некая традиция быть Дедом Морозом на утренниках – поддержанная нами и старшими детьми), в школе – участие в семейных мероприятиях, помощь во внутришкольных классных мероприятиях, классных часах.

Есть в большой и дружной семье Цуриковых и свои традиции, их несколько. Первая – всей большой семьёй Кайгородовых-Цуриковых-Болдыревых-Романович-Кошкарковых они приезжают 1 мая на малую родину главы семьи – в посёлок Нефтяник. В этот день собравшиеся отмечают День семьи уже более 25 лет. С годами семья только растёт.

Вторая традиция – это совместное празднование Нового года со своей культурной программой – с музыкально-танцевальными номерами и весёлыми конкурсами, которую часто проводят младшие члены семьи.

Третья – исследование и составление семейного древа, которое начал родной дядя мужа С.И. Кайгородов. Он изучил материалы различных архивов Тюменской, Саратовской, Омской и Курской областей и составил подробное древо семьи Цуриковых от 1600 года. В планах – составить древо семьи Анны – Невзоровых.

Семья – это когда все вместе

Все дети многодетной семьи Цуриковых – успешные, творческие, яркие личности. В чём же секрет воспитания?

– Секрет в воспитании детей один – секретов нет. Каждый ребёнок индивидуален и нужно лишь найти к нему подход. Иногда получается с трудом, но при желании и усердии результат превосходит все ожидания. А вообще любовь и уважение друг к другу – самое необходимое в любой семье! Мы всегда стараемся с детьми быть открытыми и открытыми к диалогу.

Интересуемся жизнью, переживаниями своих детей – нельзя быть в стороне, даже если устал, болеешь, нет времени. Главное для них – наше внимание, а не наша карьера и заработка. Нельзя заставлять детей – особенно в большой семье – быть одинаково хорошими. Не может у всех всё получаться. Мы учимся друг у друга, помогаем. Не получилось у одного – сделали вместе. Для чего же ещё мы живём в семье? Активный образ жизни – это уже система. Когда мы ничем не заняты, кроме каждодневных дел, становится скучно. Если есть желание, время всегда найдётся – и это не пустые слова: мы вместе катаемся на лыжах, на горках, вместе лепим пельмени, устраиваем домашние концерты и обязательно с костюмами. Совместный опыт и проведённое вместе время – это непередаваемые эмоции. В семье должны быть общие интересы. А ещё в нашей семье любят животных, они – полноправные члены семьи. И это тоже играет немалую роль. Кот Зефир с нами уже 5 лет. Любит играть в догонялки и нежится в кровати весь день, засыпает обычно вместе с Юлей и Машей. Совсем недавно у нас появился пёс Бонифаций (коротко – Боня), ему 21 января исполнился один год. За такое короткое время он из щенка размером с Зефира превратился в большого и статного «молодца». Он – умный и добрый пёс, который радуется каждому новому гостю, встречая его своими объятиями и предлагая свою помощь в снятии верхней одежды и обуви.

Ну и без любви, взаимопонимания, конечно, никуда... Тут и терпение никакое не поможет. В основе же семьи – взаимное уважение. Папа – её глава, бесспорный лидер. Все решения принимаем только с его одобрения. Плохие ли события – хорошие, школьные ли неурядицы – он всегда в курсе жизни каждого из нас. Это состояние, что мы всё делаем вместе, скрепляет. Не «я хочу», а «мы». Нет в этом мелочей – всё важно. Все детские переживания мы проживаем вместе, не отмахиваемся ни от чего. А вот свои на детей не перекладываем.

В Год семьи

Семья Цуриковых – участник различных конкурсов. Один из них – «Семья года – 2020», в котором на уровне области заняли первое место в номинации «Многодетная семья» и третье место в номинации «Семья – хранитель традиций».

На федеральном уровне в 2020 году награждены Грамотой за участие и памятной книжкой.

2024 год в России объявлен Президентом Владимиром Путиным Годом семьи, и 23 января он на форуме «Родные – любимые» официально дал старт ему.

В течение года планируется провести комплекс мероприятий по всем направлениям поддержки людей с детьми, в первую очередь – в сферах здравоохранения, образования и социального обеспечения.

– К идее проведения Года семьи мы относимся с тёплой надеждой на улучшение положения семьи (в частности, многодетной семьи) в обществе. Поскольку видим, что часто воспринимают такие семьи не очень хорошо, считая, что вместо любви и заботы здесь – материальные блага. Конечно, есть такие семьи, но это в большинстве своём – неблагополучные семьи. Надеемся, что Год семьи не закончится вместе с 2024 годом, а проблемы, связанные с жизнедеятельностью малых ячеек общества, будут решаться на постоянной основе, – заключила Анна.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ ПРЕЗИДЕНТА РФ

С 29 января по 11 марта 2024 г. избиратели, которые в день проведения выборов Президента РФ (с 15 по 17 марта 2024 г.) будут находиться вне места своей регистрации по месту жительства, вправе подать лично в ТИК Сорокинского района (ул. 40 лет Октября, 10), через портал госуслуг или через МФЦ заявление о включении в список избирателей по месту нахождения, а также заявление об аннулировании включения в список избирателей по месту нахождения.

График работы ТИК Сорокинского района:
в выходные дни – с 10:00 до 14:00 ч.,
в рабочие дни – с 16:00 до 20:00 ч.
Телефон для справок – 2-28-57.

Председатель ТИК Сорокинского района
Л.А.Омутных

ВНИМАЮ ГРАЖДАН, ПРОЖИВАЮЩИХ НА
ТЕРРИТОРИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА!

Министерством сельского хозяйства РФ: приказом от 27.09.2022 № 629 утверждены формы и порядок ведения похозяйственных книг. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2024 г.

В соответствии с настоящим приказом учёту подлежат личные подсобные хозяйства граждан, имеющих в собственности земельные участки.

В целях сбора сведений, необходимых для исполнения настоящего приказа, специалистами сельских поселений района путём подворного обхода будет проводиться закладка похозяйственных книг. Гражданам необходимо подготовить правоустанавливающие документы на земельные участки.

На территории Сорокинского сельского поселения данная работа будет проводиться с 10.01 по 15.02.2024 г.

Обращаемся к жителям района с просьбой с пониманием отнестись к работе специалистов и предоставить необходимые сведения. Кроме того, каждый гражданин может лично обратиться в администрации сельских поселений для представления необходимых сведений. При личном посещении необходимо предъявить паспорт и документ, удостоверяющий право собственности на земельный участок.

Напоминаем о соблюдении правил содержания собак: собаки должны содержаться на привязи либо в вольере.

Объявления



АГРОХОЛДИНГ «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
обучит для трудоустройства на
специальности

- **Агроном**, заработная плата – 84 тыс. рублей
- **Ветеринарный врач**, заработная плата – 60 тыс. рублей
- **Тракторист кат. С, D, F**, заработная плата

– от 80 тыс. рублей

- **Водитель кат. С, Е**, заработная плата – 74 тыс. рублей
- **Лаборант**, заработная плата – 32 тыс. руб.

Обучение за счёт работодателя, помощь в переезде, жильё, бесплатный стоматолог, доставка до работы, льготное питание, материальная помощь, 13-я заработная плата, льготные санаторные путёвки, беспроцентная ипотека.
Обращаться: т. 8 9224710316 (Viber, WhatsApp, Telegram).

АГРОХОЛДИНГ "ЮБИЛЕЙНЫЙ"

приглашает выпускников 9-х, 11-х классов на целевое поступление в высшие и средние специальные учебные заведения Тюмени, Омска и Ишима по специальностям:



- агроном,
- технолог мясопереработки,
- ветеринарный врач,
- тракторист-механизатор.

Обращаться по тел. 8(34551)3-01-82, 5-10-01. (3-12)

ПОДБОР ОЧКОВ и
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 59
САЗ ОПТИКА.
Работаем ежедневно.
ЖДЁМ ВАС!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 59,
тел. 8(34551) 7-48-98.



Очки за час!

РЕМОНТ холодильников, микроволновок, стиральных машин-автоматов, настенных газовых котлов, водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (3-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222.

ПРОДАМ телят. Тел. 89326201908. (2-2)

КУПЛЮ любой ваш автомобиль. Тел. 89923025596.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Уважаемые клиенты!
В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%
*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев
Т. 8-900-675-12-22

МЕСТО
для
вашей
рекламы.
Тел. 2-19-56.



АГРОХОЛДИНГ «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ЗАО «Племзавод-Юбилейный»:

- в подразделения г. Ишима

- **Ветеринарный врач** (обучение за счёт работодателя), з/п – 60 тыс. руб.

• **Оператор по уходу за животными**, з/п – от 45 тыс. руб.

• **Руководитель растениеводства**, з/п – 107 тыс. руб.

- в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского районов

• **Агроном** (обучение за счёт работодателя), з/п – от 84 тыс. руб.

• **Механик**, з/п – от 80 тыс. руб.

• **Тракторист** (возможно обучение за счёт работодателя), з/п – от 80 тыс. руб.

• **Водитель** (обучение за счёт работодателя), з/п – от 70 тыс. руб.

ООО «Ишимский мяскокомбинат»:

- в подразделения г. Ишима

• **Обвальщик мяса**, з/п – от 50 тыс. руб.

• **Жиловщик мяса**, з/п – от 50 тыс. руб.

• **Наладчик оборудования**, з/п – от 40 тыс. руб.

• **Рабочие на производство**, з/п – от 35 тыс. руб.

АО «Аминосиб»:

- в подразделения г. Ишима

• **Слесарь КИПиА**, з/п – 51 тыс. руб.

• **Лаборант** (возможно обучение за счёт работодателя), з/п – 32 тыс. руб.

• **Оператор цеха**, з/п – 41 тыс. руб.

Помощь в переезде, жильё, обучение за счёт работодателя, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное питание, материальная помощь, 13-я заработная плата, санаторные путёвки, беспроцентная ипотека.

Обращаться:

8(34551)3-01-82 – ЗАО "Племзавод-Юбилейный",

8(34551)5-99-22 – ООО "Ишимский мяскокомбинат",

8(34551)7-99-08 – АО "Аминосиб",

8 9224710316 (Viber, WhatsApp, Telegram).



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117



Главный редактор,
директор
Е.А. КОРОЛЮК.

А Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О.Г. БАРСУКОВА
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349
Тираж 1016 . Заказ №8